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Referat af ordinær generalforsamling i KIF Padel Club

Mødedato: 24.1L.2O25 kl. 19:00

Valg af dirigent:
a, Jon Stefansson blev valgt og erklærede generalforsamlingen for lovligt indvarslet'

b. Dirigenten gennemgik dagsordenen for generalforsamlingen'

Bestyrelsens beretning for det forløbne år

a. Bestyrelsen berettede om aktivìteterne fra det forløbne år samt indeværende år'

Forelæggelse af det reviderede regnskab på grundlag af de gennemførte aktiviteter

a. Regnskabet, der viser et underskud på DKK 31k samt en egenkapital på DKK 1,7m blev

gennemgået. Der var ikke kommentarertil revisorens påtegning i regnskabet. Regnskabet

blev godkendt.

Redegørelse for klubbens aktivitetsplaner inklusivt budget for det kommende år'

". Bestyrelsen berettede om pla n lagte a ktiviteter f or 2o26, herunder budget, der viser et

underskud på DKK 500k. underskuddet opstår som følgende af manglende omsaetning,

herunder antallet af medlemmer, salg af sponsorater, pay and play i både padel og golf, salg

i lounge og shoppen. Budgettet blev godkendt'

b. Af nye aktiviteter ror 2o26var det specielt et kommende månedligt nyhedsbrev fra

centerledelsen der vakte begejstring. Herudover bliver der oprettet en række udvalg hvor

frivillige kan deltage med henblik på yderligere aktiviteter til gavn for for klubbens

medlemmer,
c. Første aktivitet er julefrokost den 15. januar 2026'

5. Behandling af indkomne forslag

a. lndkomne forslag blev gennemgået og behandlet'

¡. Lou¡se Vesterled ønskede at følgende indsendte forslag blot skulle betragtes som

inPut til den daglige ledelse:

Begrænsning på sPil Pr. måned

Det er fair nok, at der sættes en maksgrænse for spil pr. måned, men vi vil

gerne appellere til, at begrænsningen ikke også gælder på uge- og

dagsniveau.

Ledelsen validerer løbende ovenstående

lnformation pr. mail
Vi ønsker, at alle relevante informationer - herunder indkaldelse til

generalforsamling - sendes pr. mail og ikke kun via hjemmeside eller SoMe

lndkaldelse til generalforsamling sker fremadrettet ligeledes via mail
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3. Optagelse af kampe
Når kameraerne allerede er installeret på banerne, Ønsker vi mulighed for at

optage kampe, ligesom man kunne iMATCHi'

Af økonomiske årsager er denne løsning sparet væk, undtagen på "Global

Evolution", "Würth" samt "skage n Fiske resta ura nt"

4. Vedligehold af hYbridbaner

specifikt justering af lys, som pt. er meget skarpt og påvirker spiloplevelsen.

Torben Junker fra KIF Drift redegjorde for at lysene i hybridhallen er blevet

skiftet primo november

ii. Lara Heinzel ønskede at fØlgende indsendte forslag skulle til afstemning:

1. Størst mulig medlemsrepræsentation
Alle medlemmer inviteres til generalforsamlingen via e-mail samt opslag på

officielle kanaler {hjemmeside og Facebook) for at s¡kre størst mul¡g

tilslutning.

Resultat af afstemningen:

Blev med mere end 2/3 af stemmerne vedtaget. Bestyrelsen sørger for

opd atering af vedtægterne'

2. Vedtægter og lovgivning:

Foreningens gældende vedtægter skal altid være tilgængelige på

hjemmesiden.
Ændringer til med lemskaber skal overholde forbrugerlovgivningen :

a) Begrænsninger træder i kraft ved fornyelse, eller

b)Varslesmin.4ugerindenimplementering,ogmedlemmertilbydes
mulighed for at udtræde.

punktet skabte en del debat idet flere medlemmer ikke forstod hvad der

skulle stemmes om, idet "Begrænsninger" kan tolkes forskelligt' Herudover

var bestyrelsen ikke enig i udlægningen manglende overholdelse af

forbrugerlovgivningen. Efterfølgende ønskede Lara Heinzel at pkt a) skulle

omformuleres til: Økonomiske begrænsninger træder i kraft ved fornyelse,

samt at afstemningen skulle foregå samlet for a) og b)'

Resultat af afstemningen:
Forslaget blev ikke vedtaget.

3. Fremme af sPort og fællesskab

Det foreslås, at der igen gives mulighed for at booke baner i 2+ timer

udenfor primetime til medlemsledte aktiviteter (turneringer, americanoer
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mv.).
Bestyrelse n fastsætter betingelser og tidsrum.

Forslaget kom ikke til afstemning, da bestyrelsen tidligere havde behandlet

"rneiog 
medlemmer kan række ud til centerledelsen som hidtil ved

med lemsledte aktiviteter.

4. lnformationspli4
Bestyrelsen skal sikre, at alle medlemmer informeres om bestyrelsens

beslutninger:
a) Referat fra generalforsamling sendes pr. e-mail.

b) Ændringer til medlemskaber, aktiviteter og lignende kommunikeres pr. e-

mail.
c) Beslutninger kommunikeres tydeligt på vegne ar bestyrelsen, så afsender

ikke forveksles med centerledelsen'

Forslaget kom ikke til afstemning, da bestyrelsen tidligere havde behandlet

emnet og information fremadrettet ligeledes sendes ud pr e-mail'

6. Fastsættelse af kontingent
a. Der opkræves ikke separat kontingent, men der er krav om aktivt medlemskab, hvor prisen

fastsættes af klubben.

7. Valg af bestyrelse og suppleanter
a. Morten Bugge ønsker genvalg

b, Frank Lund Ønsker genvalg

c. Malaika Haaning trak sit kandidatur til bestyrelsen

d. Lars Henriksen stillede op til bestyrelsen

e. Nichlas Baun stillede op til bestyrelsen

f. Bestyrelsen blev udvidet fra 5 til 6 medlemmer

c. Afstemningen, hvor der var plads til 3 af 4 opstillede gav følgende resultat

i. Morten Bugge genvalgt med 46 stemmer

i¡. Frank Lund Genvalgt med 45 stemmer

iii, Nichlas Baun valgt med 26 stemmer

iv, Lars Henriksen fik 18 stemmer og blev ikke valgt
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